
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                        نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جای خالی را با عبارتی صحیح پر کنید. 1

 نامیم.سازی مسائل در فیزیک را .......................... میالف( ساده

 گویند.ها معتبر هستند، ........................... میهایی که در دامنۀ محدودی از پدیدهب( به گزاره

 ....................... است.پ( نیرو یک کمیت 

57/0 

 خطا و دقت اندازه گیری وسیلۀ زیر را تعیین کنید.  2

 

7/0 

سانتی متر مکعب آب از  7اندازیم. اگر در نتیجۀ این اقدام کیلوگرم را در داخل یک لیوان پر از آب می 2فلزی به جرم  3

 کنید. لیوان سرریز شود، چگالی فلز را محاسبه

1 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 4

 الف( کدام یک از انواع جامدها، نقطۀ ذوب مشخصی ندارند.

 تواند شیشۀ روغن اندود را تر کند یا خیر؟ب( آب می

 با افزایش قطر لولۀ مویین ارتفاع آب در آن چه تغییری خواهد کرد؟پ( 

 های عطر را توضیح دهید.ت( نحوۀ عملکرد اسپری

1 

 1 کیلوگرم بر متر مکعب فرض کنید( 1متری را محاسبه کنید. )چگالی هوا را  200اختلاف فشار در بالا و پایین یک برج  7

 کیلوگرم بر متر مکعب است( 1000پاسکال و چگالی آب  710)فشار هوای محیط  چند سانتی متر است؟ hدر شکل زیر  6

 

2 

 2از  1صفحۀ 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: .............................. شماره

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 0311 -0011سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 1نام درس: فیزیک 

 بهنام شریعتی نام دبیر:

 10/1011 / 11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10:  01  ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان : 



 

 نمره 21جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 1 آیا کار منفی وجود دارد؟ اگر وجود دارد، معنای آن چیست؟ 5

باشد، کار لازم برای رساندن تندی جسم از صفر  به  Wبرابر  vاگر کار لازم برای رساندن تندی یک جسم از صفر به  8

3v  چند برابرW است؟ 

7/1 

 1 متر باشد، سرعت برخورد سیب با زمین را محاسبه کنید. 7/2کند. اگر ارتفاع درخت سیبی از یک درخت سقوط می 9

متر بر  B ،2رسد. اگر تندی جسم در نقطۀ می Bمتر بر ثانیه به نقطۀ  2با تندی  Aکیلوگرم از نقطۀ  4جسمی به جرم  10

 ثانیه باشد، کار نیروی اصطکاک در این جابجایی را محاسبه کنید.

  

2 

 7/1 برد. توان متوسط بالابر را محاسبه کنید. متری می 10ثانیه به ارتفاع  30لوگرم را در مدت یک 500آسانسوری وزن  11

 درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید. 12

 الف( در مقیاس کلوین دمای منفی وجود ندارد.

 یابد.ب( در نقطۀ ذوب، همراه با ذوب ماده، دمای آن افزایش می

 کند.گیری میپ(  دماسنج تف سنج، تابش گرمایی را اندازه

57/0 

 7/1 درصد افزایش یابد، حجم جسم چند درصد افزایش خواهد یافت؟ 3اگر طول یک ماده، در اثر افزایش دما  13

کیلوگرمی با گرمای ویژۀ  7کیلوژول گرما از یک جسم  20در اثر گرفتن  14
.
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 2از  2صفحۀ 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 برداری            پ(               اصلب(            مدلسازیالف(  1

  52.0هر مورد 

 5250دقت:  2

 5250خطا: 
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 الف( جامدهای بی شکل 4

 ب( خیر

 آید.پ( پایین تر می

کند و با کاهش فشار، عطر به سمت بالا با اعنال فشار به شاسی، هوا با سرعت از بالای عطر عبور می ت( با استفاده از اصل برنولی

 شود. اسپری می
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 نمره 520نمره و خط آخر  52.0خط اول هر کدام  .

 مخالفت با جابجایی است.  ،در کار منفی بله، برای مثال کار نیروی اصطکاک. معنای  5
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 نمره 520هر خط 
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 نمره 520نوشتن پایستگی و پاسخ نهایی هر کدام 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12 هاداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظ واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 

 0311-0011سال تحصيلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 0فيزیک نام درس: 

 بهنام شریعتینام دبير: 

 13/0011 /10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  13:31 امتحان:ساعت 

 دقیقه 11مدت امتحان: 
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 نمره 0هر خط 
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 نمره 520نمره و توان  0کار 

 الف( درست 12

 ب( نادرست

 پ( درست
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نمره 52.0هر خط   
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 نمره 520هر مرحله 
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 52.0نیز  نمره و پاسخ نهایی 52.0محاسبۀ گرما هر کدام 

 امضاء:   بهنام شریعتی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :


